



ИРИНА ЛАРИОНОВА

Главный врач, врач-стоматолог, терапевт

— Труд врача-стоматолога — это ремесло или творческий процесс, своеобразный вид искусства?

— Ремесло осталось в далеком прошлом. На сегодняшний день, имея колоссальный объем знаний в области медицины и прогрессивные технологии, мы получили другую реальность в стоматологии.

Я бы назвала это «высокохудожественной цифрой и стандартизированной виртуозностью».

— Мужчина в женском коллективе — это испытание или удовольствие? Как вы подбирали свою команду и какие цели перед собой ставили?

— Мы всегда работали в смешанном коллективе. Во врачебной среде гендерные границы всегда немного размыты, поэтому к сотрудникам, независимо от пола, одинаковые требования — профессионализм и высокие моральные качества.

— Что нужно женщине-руководителю, чтобы стать лидером в том числе для мужчин-профессионалов?

— Конечно, многое в подборе команды зависит от руководителя, который набирает ко-

манду под себя, под свое видение коллектива. На работе мы проводим большую часть времени, самореализуемся в своем призвании, очень важно окружение, есть ли у нас общие интересы, взгляды, схоже ли наше восприятие эстетики и культуры в целом. И мне кажется,

в основе достаточно двух составляющих — быть профессионалом и быть человеком.

Когда руководитель видит человека в каждом своем сотруднике, тогда каждый в коллективе ощущает, что ценен, и тогда команда движется только вперед!

Мы проводим на работе больше времени, нежели дома, и сотрудники становятся одной семьей



НИКОЛАЙ ОГУРЦОВ

Врач-стоматолог, хирург, имплантолог, ортопед, терапевт

— Коллектив докторов — это высококонкурентная среда или команда единомышленников?

— Безусловно, команда единомышленников! Никогда не воспринимал коллег как конкурентов, ведь именно они дают возможность постоянно развиваться, делаясь знаниями и обмениваясь клиническим опытом.

— Можно по пломбе определить, какой доктор ее ставил: мужчина или женщина?

— Однозначно — нет! В нашей профессии качественную эстетическую реставрацию могут делать те специалисты, которые постоянно развиваются и совершенствуют свое мастерство. Определить по пломбе квалификацию специалиста можно, половую принадлежность — нет!

— Есть ли в стоматологии работа, которая по силам только мужчине?

— Не думаю, что есть взаимосвязь, знаю много отличных специалистов обоих полов во всех направлениях, но быть хирургом мужчине, на мой взгляд, все же идет больше.

— О чем говорят мужчины, когда один из них лечит зубы другому?

— Я в своей практике стараюсь обсуждать все вопросы, связанные с зубами, до начала лечения. Люблю, когда человек понимает, что мы делаем и зачем, поэтому в процессе терапии разговоры идут уже на отвлеченные темы: спорт, хобби и т. д.

— Есть ли особенности ухода за полостью рта у мужчин?

— Нет, чистить зубы тщательно нужно вне зависимости от пола (смеется).

— Требуется ли стоматологу стерильной чистоты дома?

— Больше да, чем нет. Мне кажется, всем приятно находиться в чистоте. А вот на рабочем месте чистота и стерильность должны соблюдаться в обязательном порядке и быть на первом месте!

— Есть ли у докторов клиники общее хобби или они предпочитают не пересекаться в свободное время? Чем увлекается каждый из врачей?

— Вне работы, честно говоря, вместе пересекаемся нечасто. Каждый мой день расписан по минутам, помимо работы в графике — постоянное совершенствование профессиональных навыков, изучение новейших методик, регулярные занятия фитнесом и активными видами спорта. Я получаю огромное удовольствие, покоряя на сноуборде заснеженные вершины, а летом люблю резать водную гладь на вейке. Коньки, классические и роликовые, — это отдельная моя страсть. Горжусь, что этим летом смог переплыть Волгу — я участник заплыва PureSwim. Повторю вслед за моим тренером и спрошу читателя: «А ваш стоматолог может похвастать, что переплыл Волгу?»

— Насколько важна эстетика для сильной половины человечества или они нацелены лишь на поддержание здоровья зубов?

— Мы все живем в социуме, и то, как мы выглядим, играет очень важную роль для каждого. Встречают по одежке, как говорится. Красивая, здоровая улыбка играет огромную роль во впечатлении, которое мы производим.

— Самые перспективные процедуры, по мнению стоматологов «Дент-Арт»?

— Трудно выделить что-то конкретное. В клинике мы применяем самые продвинутые технологии и методики.

dentart
СТОМАТОЛОГИЯ

Самара, ул. Галактионовская, 106а
+7 846 225 90 80
dentart-stomat.ru